

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球 來源 民生報 日期 770628 版面 二版

路之人巨向邁—奇傳賜明呂

打壘全見再，雄志洪

高正源 記者報本

「完蛋啦！完蛋啦，實在看不出日本隊小投手芝野浩有什麼厲害處，但為什麼中華立德隊前五局都三上三下呢？」電視播報員也急得提出疑問了。

比賽已進入最後一局，立德隊如果再不得分，冠軍就要讓日本調布隊帶走了，不但現場觀眾激動得大喊中華隊加油，連電視機、收音機旁的民眾也大為激動，有人已控制不了情緒準備砸電視機、摔收音機了。

「我看莫法度啦，三支大棒的都打不到，唉！」教練團眼看大勢已去，信心也動搖了。

六局下，立德隊最後的機會，教練許春權集合大家說：「比賽還沒結束，一分而已，搶回來咱就會贏。」

輪由七棒朱天賜打擊，「天賜仔，做啥司（機會），要上壘」，在許春權的喊叫聲中，朱天賜擊出了右外野一壘安打，全場氣氛迅速沸騰。

八棒代打張其洲擊出二壘滾地球，朱天賜被封殺在一壘，張其洲上一壘，觀眾已控制不了情緒，迅速沸騰。

「完蛋啦！完蛋啦，實在看不出日本隊小投手芝野浩有什麼厲害處，但為什麼中華立德隊前五局都三上三下呢？」電視播報員也急得提出疑問了。

比賽已進入最後一局，立德隊如果再不得分，冠軍就要讓日本調布隊帶走了，不但現場觀眾激動得大喊中華隊加油，連電視機、收音機旁的民眾也大為激動，有人已控制不了情緒準備砸電視機、摔收音機了。

「我看莫法度啦，三支大棒的都打不到，唉！」教練團眼看大勢已去，信心也動搖了。

六局下，立德隊最後的機會，教練許春權集合大家說：「比賽還沒結束，一分而已，搶回來咱就會贏。」

輪由七棒朱天賜打擊，「天賜仔，做啥司（機會），要上壘」，在許春權的喊叫聲中，朱天賜擊出了右外野一壘安打，全場氣氛迅速沸騰。

▲立德隊贏得遠東區少棒賽冠軍，這面錦旗全靠洪志雄（箭頭所指）打來的。



大聲吶喊，日本隊投手芝野浩為場面所影響，連投了兩次四壞球，保送蔡宗憲、吳俊德上壘，一出局滿壘，二棒洪志雄打擊。

「賜仔，若輪到你打，咱就贏囉！」

日本隊投手芝野浩第一球投出壞球，監督鈴木喊停更換投手，由小池救援，小池第一球暴投，三壘上的張其洲奔回本壘，一比一，氣氛緊張得像原子彈隨時要爆炸一樣。

小池投出第二球，「窮」這一聲，使突爆的驚呼聲幾乎震碎台北市立棒球場，洪志雄擊出再見全壘打。

「哈，哈，哈，我們贏了，中華隊終於以四比一擊敗日本隊，贏得遠東區代表權，哈哈，洪志雄實在太可愛了」，電視播報員將喜訊傳遍全國。

「志雄，你實在有夠厲害」，隊友們情不自禁的亂抱在一起，呂明賜也忘了這一場是他第一次摃龜，兩次打擊都沒有安打，跟大家投人在勝利的狂歡中。(12)

國立台灣體育學院圖書館